



S. E. EL JEFE DEL ESTADO CUMPLE HOY AÑOS



Con ocasión del cumpleaños del Jefe del Estado español, se renuevan los votos de adhesión inquebrantable en todas las partes de nuestro territorio y se dan gracias a Dios por habernos concedido un hombre que, ordenando las tareas cotidianas del Estado, es hoy a manera de amparo y de horizonte, que nos protege contra el mal y nos encamina hacia un porvenir lejano, en donde las tormentas que agitan los cielos del mundo se hayan conjurado por la acción del tiempo y por el vigor de las obras realizadas.

Francisco es hoy político y militar, en la aceptación más estricta del vocablo; como político, busca para su Patria puertos de salvación y empresas en que cada día participen más hombres de buena voluntad; como militar, nos mantiene en acecho incesante contra nuestros enemigos de dentro y fuera y nos hace más fuertes y más confiados a medida que pasan los meses y se van cotizando en sosiego las experiencias de esos pueblos que hoy sufren hambre y sed de paz y de justicia. Las adhesiones que llegan de los más apartados lugares del territorio nacional son mudas si se las mira no por lo que dicen, sino por lo que quieren decir. Hay vicisitudes de la vida que no pueden encajarse en palabras, y esta situación de paz y de trabajo en que vive España cuando el mundo tiembla y se angustia es demasiado honda y clara en el corazón de los españoles para que pueda haber en los límites estrechos de una adhesión, por muy atinada y vehemente que la supongamos.

Hogar hispanoargentino en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 4.—En los terrenos cercanos al aeródromo El Palomar se ha colocado la primera piedra del Hogar hispanoargentino de Ancianos Desamparados, de la Asociación Española del Pilar. Bendijo las obras el nuncio de Su Santidad y asistieron representantes de la Embajada y numerosas personalidades de la colonia española. (Efe.)

Lon Francisco Cárdenas, a Lisboa

En su viaje de regreso, a Norteamérica

El embajador de España en Washington, don Francisco Cárdenas, ha salido hoy, en las primeras horas de la tarde, en avión para Lisboa, de regreso a Norteamérica.

El Arma de Artillería ha celebrado hoy la festividad de su Patrona

Los ministros del Ejército, del Aire, de Marina y de Obras Públicas presidieron una solemne misa en la iglesia de Santa Bárbara

Organizada por la Junta de Damas de Santa Bárbara, se ha celebrado esta mañana una solemne misa en honor de la Patrona de Artillería. Presidieron el ministro del Ejército, teniente general Dávila; el del Aire, general González de Velasco; el de Marina, almirante Regalado; el de Obras Públicas, general Fernández Ladrera; el capitán general de Madrid, general Muñoz Grandes; y el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado, teniente general Moscardó.

A la puerta del templo formaba una batería del regimiento de Artillería número 11, de guarnición en Vicálvaro. La misa, celebrada en la iglesia de Santa Bárbara, se celebró en la mañana, a las nueve y media de la mañana, una solemne misa de campaña. A las doce y media se sirvió una comida extraordinaria a la tropa, celebrándose después varios festivales en su honor. En los Parques de Vicálvaro y Getafe se han celebrado diversos actos religiosos y profanos, y se han servido comidas extraordinarias a la tropa.

La Fábrica de Armas de Toledo en la solemne festividad

LA SENORITA CARMEN FRANCO ASISTE A LA MISA EN EL TEMPLO DE SAN LDEFONSO

Concurrieron también el arzobispo primado y altas jerarquías militares

TOLEDO, 4.—La Fábrica Nacional de Armas ha celebrado hoy la festividad de Santa Bárbara. La misa, que se ofició en el templo de San Ldefonso, a la que asistió, pontifical, el arzobispo primado, doctor Pla y Deniel.

Asistieron también la hija de Su Excelencia el Jefe del Estado, señorita Carmen Franco Polo; subsecretario del Aire, general Sáenz de Buacasa; jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga; segundo jefe del Estado Mayor Central, general Barro; director general de Industria y Material, teniente general Izquierdo; y segundo jefe de Ingenieros, general Méndez, generales Ribera, Sobreviela, Reus, Vela, Jiménez y Aranguren y otras personalidades; el Ayuntamiento de la ciudad, bajo mazas, y las autoridades y jerarquías provinciales y locales. El doctor Pla y Deniel visitó a la compañía de la Escuela de Aprendices, acompañado del director de la Fábrica, coronel Mas del Río. Antes de entrar en el templo la esposa del director de la Fábrica ofreció un ramo de flores a la señorita Carmen Franco. El templo presentaba un aspecto deslumbrante por las bellezas plásticas de su ornamentación. En el presbiterio figuraba un pórtico de diez metros de alto, formado por dos basamentos, cuatro pilares de piedra, y cuatro capiteles de bronce de cinco metros de longitud, con los relieves de los escudos de España y de Toledo, y una gran magnífica talla en madera de Santa Bárbara. El crucero apareció adornado con una valiosa colección de tapices. Miles de pequeños faros eléctricos como los colores nacionales iluminaban un gigantesco escudo de España en el parte superior del presbiterio. Predicó el

Función religiosa organizada por el Sindicato Nacional del Combustible

Esta mañana, en la iglesia de las Calatravas, se ha celebrado una solemne función religiosa con motivo de la festividad de Santa Bárbara, Patrona de los mineros. A la misa, organizada por el Sindicato Nacional de Combustible, asistieron el jefe nacional de este Sindicato, camarada Pío Suárez Inclán; el secretario, camarada Fernando Rubio; el director general de Trabajo, señor Miranda Junco; y personal del Sindicato del Combustible. Al final de la misa se rezó un responso por la intención de los mineros fallecidos durante este año en curso.

De toda España recibimos despachos en que se da cuenta de la celebración de la festividad de Santa Bárbara, con solemnes actos, especialmente en Oviedo, Sevilla, Segovia, Ciudad Real, etc., etc., donde el Arma de Artillería y los Ingenieros de Minas habían organizado diversas ceremonias en homenaje a su Patrona.

DESDE NUREMBERG ALDERMAN ES UN ACCIONER FORMIDABLE

En la sesión de ayer no accionó ni varió la inflexión de su voz durante las graves acusaciones

NUREMBERG, 4. (Crónica radiotelegráfica del envío especial de la Agencia Efe. Prohibida la reproducción.)

Cosas muy importantes para la Historia se dijeron el lunes ante el Tribunal Internacional de Justicia por boca de Mr. Sidney Alderman, segundo fiscal norteamericano. El día era gris y húmedo, y por eso mismo menos glacial que el sábado y el domingo, terrible fin de semana, durante el cual, en medio de un cielo modestamente azul, estuvo de guardia un sol que era como un disco de hielo. Sin embargo a pesar de la relativa tibieza del tiempo no se estaba bien en la sala de audiencia. La calefacción estaba, los auditores hacían dafio y casi todo el mundo se removía pesadamente en su asiento. La trascendencia de las cosas que se desgranaban allí abajo eran muchas, pero la vibración nula.

Reducidas a su más simple expresión, esas cosas pueden expresarse con una serie de descriptivos números y un nombre. El nombre es Checoslovaquia y los números son: 2.738, 150, 1.536, 375, 280, etc. Eran documentos capturados por los norteamericanos y los ingleses en Alemania, y los alemanes los usaban para ilustrar la agresión del Tercer Reich contra la República de Benes, después de la anexión del Sudetes. Los documentos, algunos de estos papeles fueron secretos, secretismos, absolutamente confidenciales; pero hay que confesar que nos dejaron también en el aire la impresión de que lo que está suficientemente visto y comprobado no necesita más explicación.

El jefe de la Catedral, don Filiberto Díez Pardo. Después de la misa, en una tribuna levantada en la plaza del Padre Juan de Mariana, que ostentaba los escudos de España, de Toledo y de Segovia y los emblemas del Ejército, Ingeniería Industrial, Cuerpo Técnico y Artillería, el alcalde ofreció el título de hijo adoptivo de Toledo al coronel director de la Fábrica, don Juan Mas del Río, pronunciando unas palabras, en las que puso de relieve los servicios prestados a la imperial ciudad, ya los acusados se inclinó hacia adelante y permaneció en esta postura los diez minutos que duró el exordio de Alderman. El doctor Frick usó un discurso que llevaba un uniforme hazi, pero tan descolorido y desierto que más bien parecía un traje de cazador. Sobre los hombros anchos se veían un casco de hirsuta, llena de aristas, con paño canoso cortado como un cepillo y con perfil prominente. Pero Frick no tenía nada, que var con las declaraciones que hacía el fiscal y terminó por echarse hacia atrás, sin volver a manifestar interés. Ninguno de los acusados, ni siquiera el propio Von Papen, se movieron en la cuestión, a saber: Von Papen, que allanó la ocupación de los Sudetes, igual que el propio Frick y el jefe provincial del Movimiento en Orense, que desde Berlín intervino en ella; el mariscal Keitel, que se encargó de su aspecto militar; y Von Neurath, que fue el primer gobernador de Bohemia y Moravia, en el sarcástico título de "protector".

Los señores Martin Ballesteros y Muñoz Calero, nombrados, respectivamente, gobernadores de La Coruña y Orense

El Jefe del Estado ha firmado los nombramientos de nuevos gobernadores civiles y jefes provinciales de La Coruña y Orense, a favor de don Antonio Martín Ballesteros y don Vicente Muñoz Calero, respectivamente.

Rasgos biográficos de los nuevos jefes provinciales

Don Antonio Martín Ballesteros nació en Calatayud en 1904. Pertenece a la carrera judicial y a la Magistratura del Trabajo. Es combatiente de nuestra guerra de liberación, habiendo servido en el Ejército nacional como voluntario y alcanzado el grado de capitán. Está en posesión de la Medalla de la Campaña y de la encomienda de la Orden de Cisneros. Ha desempeñado los cargos de jefe local de Vergara, delegado provincial de Justicia y Derecho en Bilbao y gobernador civil y jefe provincial del Movimiento en Orense, etc. donde ha desarrollado una magnífica labor.

Don Vicente Muñoz Calero nació en Aguilar (Murcia) en 1907. Es registrador de la Propiedad, abogado en el Ejército español como voluntario. Es ex cautivo. Ha desempeñado los cargos políticos de delegado provincial de Educación Popular, y actualmente es jefe provincial del Movimiento en Pontevedra.

EL JUICIO DE NUREMBERG



Rodolfo Hess lee una novela durante una de las sesiones del proceso de Nuremberg. Es una obra de Hans Fritz, titulada "Der Hovels", con el subtítulo "La historia de un joven". A la derecha de Hess aparece Goering, y a su izquierda, Von Ribbentrop y Keitel. Todos utilizan el sistema de auriculares. (Foto Cifra.)

Una subvención de tres millones de pesetas

La concede el Ministerio de Asuntos Exteriores para expansión de nuestro arte lírico y dramático en América

El Ministerio de Asuntos Exteriores ha concedido una subvención de tres millones de pesetas a la Dirección General de Bellas Artes, destinados a representar obras líricas y dramáticas en América, con cargo al crédito extraordinario de la ley de 15 de mayo último para gastos de creación de centros, bibliotecas e instituciones españolas en el Extranjero y las que origine la intensificación del intercambio cultural y artístico. Esta concesión se ha hecho a instancia de la Sociedad General de Autores de España.

MAPAMUNDI

El Sarre en el problema alemán

El problema estratégico y político de la ocupación de Alemania gira en torno a varios supuestos fundamentales, entre ellos el diferente parecer de los aliados respecto a la administración de la zona de transición de las tropas por tiempo indefinido, la sustitución de la fiscalización militar por la económica, la transferencia de la zona a la administración alemana, etc. En todos los cálculos pacientemente elaborados para determinar si tal fórmula es mejor o mala que cual otra, interviene un pequeño territorio no definido en los mapas por razones geográficas, históricas o étnicas. Nos referimos al Sarre, zona de transición entre la llanura lorenesa y las primeras ramblas boscozadas del Guipúzcoa. Esta definición geológica dice muy poco a los lectores y, sobre todo, no basta para justificar el papel del Sarre en la historia de Alemania. La geografía ni la historia definen la personalidad de esta región; tampoco definen sus razones étnicas para diferenciarla. Sin embargo, hay una unidad en el Sarre: la unidad económica. A esta circunstancia debe su importancia en las relaciones francoalemanas.

En tiempos normales, la cantidad de carbón del Sarre adquirida por Alemania basta apenas para mantener la actividad de las minas durante un mes. Por el contrario, la participación francesa del Sarre se eleva a un 45 por 100. La otra mitad del Sarre es la industria siderúrgica. De carbón, las industrias metalúrgicas del Sarre, cuatro quintos de su producción. El Sarre produce el 80 por 100 de los productos siderúrgicos de Francia en la industria de metales pesados. A su vez, el Sarre constituye un mercado de primer orden para la leche, la carne, la fruta y las legumbres de Lorena.

Todo el mundo sabe la profunda solidaridad económica de los países. Nadie lo niega. Precisamente en nombre de esa inconcusa verdad se reclama la anexión del Sarre, como consecuencia de las pérdidas sufridas por Francia en la guerra. Pero el Sarre, como consecuencia de la guerra de 1914-1918, el Sarre fue desajustado de Alemania. El 13 de enero de 1935 se celebró un plebiscito en el Sarre, en el que el 90 por 100 de los votantes, como escribe un comentarista francés, no sucedió eso a causa del terror nazi, sino precisamente a pesar de él.

Ahora bien: frente a esta insistencia de los vecinos del Sarre en oponer ciertos argumentos, hay votos de la solidaridad económica del Sarre y Francia. Algunos datos a pesar de la guerra.

El Sarre mide una extensión superficial de 1.940 kilómetros cuadrados, es decir, aproximadamente la de Nueva York y Guipúzcoa. Por mientras en ésta—y es de las más pobladas de España—viven 302.000 almas, a razón de 167,4 por kilómetro cuadrado. El Sarre alberga a 842.000 habitantes o sea 437 por kilómetro cuadrado. Si recordamos que la densidad media de la población alemana asciende a 151 personas por kilómetro cuadrado, comprendemos la enorme importancia industrial del Sarre, cuando en su reducida superficie se apaña tal masa humana. Por lo tanto, las características del Sarre son: concentración industrial y concentración humana. La capital, Sarrebruck, ha pasado en un siglo de 6.000 a 132.000 habitantes.

SE ESTRENA EN EL BEATRIZ "LA DIVERTIDA HISTORIA DE CIELIN Y MALOSPELOS"

Comedia infantil, de E. Morales de Acevedo. El primer mérito que tiene esta comedia infantil, estrenada en el teatro Beatriz, es que cosa que se oír...

"Juinito" el niño imperfecto

Entre otras razones, porque el "Quijote" es una obra inmortal, inalterable, inmejorable, eterna. Es todo un tratado de ética y de filosofía, que deja en el alma dulzura y tristeza a la vez...

CELULOIDE PICADO "TATA" MARLENE



Por un motivo o por otro, Marlene es un tema de permanente actualidad en el periodismo cinematográfico. La noticia obvia tras hoy es de nuestro comentario probablemente va a decepcionar a un poco a sus numerosos admiradores...

TEATRO de la ZARZUELA

Mañana, miércoles, 10,45 noche. ÚNICA FUNCIÓN GRAN GALA. LA PURA MENTIRA de la DUQUESA DE ALMAZAN

MÚSICA

DIPEA y EL MARI GUERRERO. "La vida breve" y "El retablo de Maese Pedro", de Manuel de Falla

Nueva casa religiosa en el Puente de Vallecas para atención de menesterosos y desvalidos

El presidente de las Cortes y otras personalidades, en las bodas de oro del Instituto de las Siervas de Jesús

ESTRENOS

Ayer fueron estrenadas dos excelentes realizaciones de los directores franceses Julien Duvivier y René Clair

Salonillo

El éxito del teatro Albéniz. A teatro lleno se representa diariamente en el Albéniz la revista "Tres días para quererte", de Lozano y Alonso.

EN LA EXPOSICIÓN DE TUMBAS REALES

El marqués de Lozoya clausuró el ciclo de conferencias

"SEIS DESTINOS", DE JULIEN DUVIVIER

El superlativo—vaya la paradoja—que se difiere siempre los que nos tienen en cuenta...

Velasco y sus espectáculos

Pasado mañana salen para Valencia, en cuyo teatro Rufa debutará el mediador de este mes todos los elementos componentes de los Espectáculos Velasco.

EN LA EXPOSICIÓN DE TUMBAS REALES

El marqués de Lozoya clausuró el ciclo de conferencias

"SUCEDIO MAÑANA", de René Clair

René Clair otro de los mejores realizadores de Francia y del mundo entero, cultivó siempre un humorismo sentimental y suave.

Tablilla

Los negocios teatrales, salvo contadas excepciones, están atravesando un momento poco agradable.

EXPOSICIÓN DE UN ARTISTA ITALIANO

Se inaugura mañana en el Palacio Hotel

ARTURO DE CORDOVA

Critica y público han sido unánimes en afirmar que, al fin, ha surgido en el cine una figura romántica que merece ser reemplazada por un verdadero héroe...

Belén en la cripta de Jesús de Medinaceli

En la cripta de la iglesia de Jesús de Medinaceli se inauguró un artístico y monumental Belén, que ha sido instalado sin regatear esfuerzo alguno para dar este año una mayor solemnidad artística religiosa a las fiestas del nacimiento del Niño Dios.

Casas de nueva planta para obreros inauguradas en Móstoles

La obra del Instituto Nacional de la Vivienda y la colaboración de otros organismos

FRONTONES

RECOLETOS.—10,30: Echeverría-Larrazaga, Muguera, El-Legarra. Antes otro a casa.

VIDA CULTURAL

Sesión científica de la Sociedad de Cirugía de Madrid

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

En la Casa de Valencia

La Casa de Valencia ha celebrado la segunda conferencia de su ciclo actual, desarrollando el tema "El arte de la cerámica"

El premio sobre el encaje español, a don Máximo Estévez

Reunido el Jurado que había de otorgar el premio del concurso de trabajos periodísticos sobre el encaje español, convocados por el Sindicato de Artesanos, acordó por unanimidad otorgarlo al periodista don Máximo Estévez, redactor de "Arriba", por el trabajo titulado "Ninguna industria dio tanta fama a España en el mundo como la de los encajes".

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

Donativos en el distrito del Hospicio

La Junta de Beneficencia de la Casa de Socorro del distrito del Hospicio ha acordado, con motivo de las fiestas de Navidad, conceder un donativo a las personas necesitadas que sean vecinos del distrito y tengan sesenta y cinco años cumplidos...

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

LA NAVIDAD DE LOS HUMILDES

Donativos en el distrito del Hospicio. La Junta de Beneficencia de la Casa de Socorro del distrito del Hospicio ha acordado, con motivo de las fiestas de Navidad, conceder un donativo a las personas necesitadas que sean vecinos del distrito y tengan sesenta y cinco años cumplidos...

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales

Fundación Condé de Cartagena. Las clases correspondientes a la cátedra "Aplicaciones técnicas de la Rayón X" se efectuarán los jueves y sábados, de siete a ocho de la tarde, en el Instituto Geológico y Minero de España (Río de Rosas, 9). El tema será "Aplicaciones técnicas de la Rayón X a la metalurgia" y la explicará el profesor don Luis Rivoll.

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

Pontificia Hermandad Médicofarmacéutica de San Cosme y San Damián

La Academia Deontológica celebra sesión mañana, miércoles, día 5, a las ocho de la noche, en el salón de la casa de don Juan de la Cruz, calle de San Juan de los Rios, 10. El tema será "La responsabilidad del médico en el mundo como la de los encajes".

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

LA NAVIDAD DE LOS HUMILDES

Donativos en el distrito del Hospicio. La Junta de Beneficencia de la Casa de Socorro del distrito del Hospicio ha acordado, con motivo de las fiestas de Navidad, conceder un donativo a las personas necesitadas que sean vecinos del distrito y tengan sesenta y cinco años cumplidos...

El doctor Núñez regresa de Estados Unidos

El ilustre otorrinolaringólogo doctor don Guillermo Núñez, de Consejo Superior de Investigaciones Científicas y del Cuadro Médico de la Academia de Medicina de Madrid, después de haber visitado a las principales hospitales y clínicas de Estados Unidos, embarcará el próximo día 8 con rumbo a España.

ACTUALIDADES.—3 (continúa).

ALCANTARA.—(22554): Tarzán en la ciudad muerta y El gendarme desconocido (Cantabria).

LOS GRUPOS ESCOLARES Y TRABAJADORES DE AGUAS NAUIGOS DEL CAJAL EN SEVILLA

En los actos estuvieron representados el ministro y el subsecretario de Agricultura

Se han invertido para combatir el paro y los perjuicios de la sequía cuatro millones en obras públicas en Zaragoza

LA CAPACITACION DE LOS TRABAJADORES

Importante acto sindical en La Unica

En el salón de actos de La Unica, ocupado totalmente por los vocales y representantes de las Secciones Sociales designadas en las elecciones sindicales...

Florencio Batista toma posesión de la Jefatura del Sindicato Provincial Hostelero

En el salón de actos de la C. N. S. se efectuó ayer el acto de toma de posesión del nuevo jefe del Sindicato Provincial hostelero...

Indemnizaciones logradas en beneficio de los trabajadores

Corrió el acto el secretario sindical provincial, don Fernando Fernández Celsa...

De importancia para los aprendices

Todos los aprendices inscritos en el padrón de la Colección de Oficios deberán presentarse urgentemente en el domicilio de esta...

Consultas

DEPILACION electrica. Doctor Subirach. Montrea, 45. Censura 782.

TRABAJO El Servicio de Colocacion es nacional, publico y gratuito.

PASATIEMPO Crucigrama num. 1.281

Crucigrama num. 1.281 with grid and clues in Spanish.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUM. 1.280: HORIZONTALES: 1. Espiritus...

Falsificadores de tiques para gas-oil, detenidos en Sevilla

La Policia se incauto de los elementos que utilizaban

El gran baile de gala de la Asociacion de la Prensa

Se celebrará el dia 29, en el Palace, con una espléndida tómbola de regalos

Un ciervo de nueve arrobas

En union de diez jabales ha sido cazado en Almadén

Donativos y regalos recibidos

La perfumeria Marlice tiene anunciado el enio de jabones, cremas, polvos...

Academia Martinez Pita

OPINIONES A LA R.E.N.F.E. 500 PLAZAS DE AUXILIARES DE OFICINAS...

SECCION DE ANUNCIOS POR PALABRAS

Large section of classified advertisements including job openings, services, and notices.

COMENTARIO
ONCE JUGADORES Y ENTRE
ELLOS DOS PORTEROS

Una enseñanza del último Aviación-Español

A veces hasta los técnicos más afamados fracasan. Tiene el Real Club Deportivo personas de capacidad bien acreditada...



Trías, el portero internacional

El fallo garrafal del Español al mantener en la portería a Trías, que un poste más en el marco catalán, resultó claramente ante la mirada de los espectadores madrileños...

Y es nombrado Juanito Ruiz ZARAGOZA. 4.—El entrenador del Zaragoza, Tomás Arranz, en vista del resultado del partido de domingo...

CRONICA DE BILBAO El único encuentro internacional seguro es el que enfrentará nuestro equipo a representativo de Irlanda

Los últimos incidentes en el fútbol español, la ayuda al deporte modesto y la reglamentación de Clubs y Federaciones, en unas declaraciones de Gutiérrez Alzaga

La mala suerte de los "cinematográficos" Nuevamente el Cifesa se dejó llevar los puntos de su campo. Pero esta vez bien es verdad no fue merecedor de la derrota que le infligió el Plasencia...

Fútbol regional EN EL MUNICIPIO DE LOS MODESTOS Con motivo del "caso" Medioida-Toledo dijimos en nuestro "Mundo" que su resolución motivaría el levantar la "caza" de infracciones semejantes en otros "modestos" regionales...

AJEDREZ
La undécima ronda del Torneo madrileño de Otoño no hace variar la clasificación

Victorias de Pomar, Pérez, Sanz, Lupi y De Agustín sobre Bento, Seeger, Ganzo, Lasvignes y Fuentes, respectivamente

En la undécima ronda del Torneo madrileño de Otoño rondó Pomar y Pérez se mantienen en sus puestos después de sus victorias de ayer sobre Bento y Seeger, respectivamente.

FUTBOL Tomás Arranz dimite como entrenador del Zaragoza Y es nombrado Juanito Ruiz ZARAGOZA. 4.—El entrenador del Zaragoza, Tomás Arranz, en vista del resultado del partido de domingo...

Barinaga tiene derrame sinovial Del partido de Alcoy ha regresado el Madrid con una baja. Barinaga, en un contrazon, sufrió un derrame sinovial en la rodilla derecha.

NATACION EL VIERNES SE DISPUTARA EN MADRID EL TROFEO ULLOA No, señores, la natación castellana no está muerta. He aquí viviente y colando, que cual nueva Pénix renace entre sus cenizas dispuesta a demostrar de nuevo todo su poderío...

Mañana, en Chamartín El Madrid, contra el Mallorca, vencedor del Granada en su campo En las filas blancas debutará Pont, nuevo medio centro

Fútbol regional El campeonato de primera categoría El Fuyma continúa a la cabeza del grupo No faltaron tampoco las sorpresas en la jornada de antaño de la "primera" regional. Han sido los favoritos...

Tercera división El Osasuna ganó en Estella ESTELLA. 4.—Se ha celebrado el partido de tercera división de Liga entre los conjuntos del Osasuna y Izarra. Re su día, triunfaron los osasunistas por 6 a 2.

LA TEMPORADA DEL RUGBY
El quince del I. C. A. T. que en la jornada del domingo derrotó al grupo del Colegio Mayor.

La Ciudad de la Juventud en Palencia será una completa instalación deportiva EL PRESUPUESTO ASCIENDE A CINCO MILLONES DE PESETAS

PALENCIA. 3.—El domingo, en la Jefatura Provincial de Palencia, se efectuó la firma de las escrituras de compra y permuta de los terrenos en que se levantará en Palencia la Ciudad de la Juventud...

Deportes de... mesa En Sevilla se ha fundado un Club de Mus En Madrid se va a jugar la Copa PUEBLO

Mañana, en Chamartín El Madrid, contra el Mallorca, vencedor del Granada en su campo En las filas blancas debutará Pont, nuevo medio centro

TOROS Armillita cortó oreja e domingo EL ESTUDIANTE Y GUILANILLO DE TRIANA, APLAUDIDOS

El domingo se lidiaron en Méjico toros de Coahuatcán, gordos, lustrosos y mansos. Armillita, que respacaba, fue recibido con entusiasmo...

Manoleta, en Méjico Por las noticias que facilita la Agencia Efe y otras de los familiares del famoso torero Manoleta, se sabe que éste desde el Hotel Retamar, donde se hospeda, ha partido para algunas fincas de ganado mejicano...

Noticario balompédico BARCELONA. 3.—González 0-2 el jugador barcelonista, como consecuencia del partido de domingo, sufrió una fractura del metacarpo de la mano derecha...

BOXEO
Consideraciones críticas sobre dos combates

I. CONTRASTACION DE VALDES FRENTE A TEODORO GONZALEZ EMOS de volver a insistir sobre la decisiva importancia que en el mundo del boxeo, considerado en acción tiene siempre la clase y calidad de aquel que sea su adversario...

En nuestro número de mañana, miércoles, "Consideraciones críticas sobre dos combates".—II. Luis de Santiago en su punto muerto. BALONCESTO Triunfos de América, Madrid y Canarias en una jornada de resultados normales

Guadalajara y los Yanquis ganaron al Colegio Alaman y al S. E. U. Dando una nota de deportividad, y en contra de todas las opiniones de Guadalajara hizo acto de presencia en el terreno de juego y además consiguió la victoria sobre el Colegio Alaman por 27-35.

Cambio de espadas por garapulos Se asegura en los medios taurinos que dos matadores de toros de aborigen faz y tres novilleros ya muestran planes cambiar el estoque y la muleta por las banderillas y el capote de brega para actuar como subalternos en la próxima temporada.

Otro matador de toros dispuesto a pagar lo que pidan los subalternos El valiente matador de toros Carrión de Méjico y sus mozoferos ya muestran planes pagar si discutir los honorarios que por subalterno y corrida se acuerde abonar para el año 1946.

Altas y bajas en las cuadrillas Comenzan a circular las cartas de los matadores a sus subalternos y a barajar las cuadrillas de la próxima temporada. Domingo Ortega parece que ha renunciado su cuadrilla para reorganizarse y que se irá con Miguel Domínguez...

Los toreros mejicanos se opondrán a que sea derribada la plaza de "El Toreo" En la capital de Méjico se han reunido las diferentes mozoferías para acordar un acuerdo de oponerse a que la de "El Toreo" sea derribada, aunque se inaugure la nueva monumental de la Ciudad de los Deportes...

EL MUNDO DIA TRAS DIA

4 diciembre

Las cartas sobre la mesa

La petición de Mr. Bevin para que todos los países pusieran las cartas sobre la mesa...

Tramitación de un Congreso facultades para resolver diferencias entre patronos y trabajadores

SE OPONEN LOS SINDICATOS OBREROS

(Servicio especial de la Agencia Efe para PUEBLO.) "No nos agrada la propuesta del Presidente", dice R. J. Thomas...

El alto comisario de España en Marruecos recibe al alcalde de Ceuta

TEJUAN, 4.—Su excelencia el alto comisario en Marruecos ha recibido ayer la visita del alcalde de Ceuta...

CONFEDERACIONES HIDROGRAFICAS

Hace unos días tomó posesión del cargo de delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Duero don Dionisio Martín Sanz...

drá repercusiones importantes, pero el resultado del mismo se conocerá hasta el sábado próximo.

Los representantes de la Empresa no han hecho declaraciones respecto al llamamiento del Presidente...

Descontento en los Sindicatos obreros han manifestado hoy su oposición a la proposición del Presidente Truman...

La ley disponía que las huelgas fueran consideradas ilegales durante un período previo de treinta días...

triles y las fraternidades ferroviarias. Sin embargo, el Presidente de que no esperará a que el Congreso tome medidas para hacer algo en la huelga de la General Motors...

De Gasperi acepta oficialmente el encargo de formar Gobierno

UN SOCIALISTA DESEMPEÑARA LA CARTERA DEL INTERIOR ROMA, 4.—El partido liberal ha aceptado, después de quince días de forajones...

En Nuremberg inicia su informe el fiscal británico HESS SIGUE LEYENDO

NUREMBERG, 4.—En la sesión de la vista del proceso contra los veinte acusados nazis de crímenes de guerra...

El ministro de Justicia inauguró el curso dedicado a la Justicia comarcal

La primera lección estuvo a cargo del catedrático señor Alvarez Suárez

EN HONOR DE SANTA BARBARA

Presidencia de la función religiosa celebrada por el Arma de Artillería en honor de su Patrona, Santa Bárbara.

Defensa de España, por el Padre Juan de Diego en el semanario "The Tablet"

NUEVA YORK, 14.—El semanario "The Tablet" publica en su número de esta semana una carta que desde Los Angeles le dirige el Padre Juan de Diego...

Armas inservibles

La actitud de resistencia del Gobierno de Teherán, desbordada al parecer por los partidos nacionalistas y por amplias zonas de la población iraní...

El Comité de la Mancomunidad de Diputaciones es recibido por el ministro de la Gobernación

A las diez de la noche de ayer, el ministro de la Gobernación recibió al Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de Diputaciones...

La esposa de Himmler, en la prisión de Nuremberg

Es posible que sea requerida como testigo NUREMBERG, 4.—La esposa de Heinrich Himmler, jefe que fué de la Gestapo alemana...

Setenta y cuatro mil toneladas de maderas de Guinea española

Las dificultades de transporte impidieron alcanzar mayor cifra Según comunicó la Dirección General de Marruecos y Colonias...

ULTIMAS NOTICIAS

Otra carta abierta en "The Tablet" al Departamento de Estado de EE. UU.

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

Cortes Españolas

Proyecto sobre participación del Estado en los rendimientos de la Telefonía

En la Dirección General de Administración Local

El Comité de la Mancomunidad de Diputaciones de régimen común, presidido por el doctor Muñoz Calero...

Hizo entrega a don Blas Pérez de las conclusiones aprobadas en la Asamblea

A las diez de la noche de ayer, el ministro de la Gobernación recibió al Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de Diputaciones...

ES OBREROS EN LOS DISTRICTOS PACIFISTAS

Baterías soviéticas

Se ha instalado una nueva pieza en la batería soviética del centro de Europa, provista de un hilo directo con el pueste de mando de Moscú...

La Federación Mundial de Sindicatos, que agrupa todos los obreros del mundo, reclama un puesto a la Conferencia de la paz...

Hay que saber que dicha Federación es una creación auténticamente comunista...

Nadie ignora hoy que es en la lejána Praga, y bajo los auspicios comunistas...

La última pieza que acaba de instalarse en la batería soviética se denomina "Federación Democrática de Mujeres"...

El problema de los cementerios mediantes las noticias publicadas ayer—sigún la más reciente solución...

CRONICA Y ANECDOTA Cuando falta tierra para enterrar a los muertos

COMO RESUELVEN ALGUNOS PUEBLOS EL PROBLEMA DE LOS CEMENTERIOS

Los persas—aun en la actualidad—tienen un cómodo procedimiento para enterrar a los muertos...

En Inglaterra el acusado se da cuenta de la sentencia cuando el magistrado coloca sobre su pelfica el faldón negro...

En Holanda Ha sido juzgado en La Haya el jefe de los nacional-socialistas holandeses...

LOS CEMENTERIOS Pero hasta la llegada del Cristianismo no se establecieron, en realidad, los cementerios...

De todas maneras, han existido numerosos pueblos que se evitaron los problemas de los cementerios...

Esta actitud del Departamento de Estado—prosigue el semanario—ve la relación amistosa...

Presenta sus cartas credenciales en la Haya el ministro de España

LA HAYA, 4.—Ha presentado sus cartas credenciales al ministro de Relaciones Exteriores...

Dutra, 81.000 votos; Gómez, 58.000

RIO DE JANEIRO, 4.—Los últimos resultados conocidos de las elecciones brasileñas arrojan las siguientes cifras...

Presenta sus cartas credenciales en la Haya el ministro de España

LA HAYA, 4.—Ha presentado sus cartas credenciales al ministro de Relaciones Exteriores...

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

NUEVA YORK, 4.—El director del semanario "The Tablet" Patrick F. Scanlan...

Cita en varias ocasiones el libro de Hayes

La carta terminaba así: "Yo soy, en general, vuestro sincero amigo, Franklin D. Roosevelt"...

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

NUEVA YORK, 4.—El director del semanario "The Tablet" Patrick F. Scanlan...

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

NUEVA YORK, 4.—El director del semanario "The Tablet" Patrick F. Scanlan...

litat. Una generala soviética, luciendo un vasto campo de condecoraciones...

Con jubilo nos anuncia que está en presencia de Teresa y de Lola Teresa...

Se elige la presidencia de la Federación. Un francés, que bajo el nombre de su marido...

En efecto, la Delegación de mujeres inglesas asistió a título de observadora...

En Holanda

Ha sido juzgado en La Haya el jefe de los nacional-socialistas holandeses...

En Inglaterra el acusado se da cuenta de la sentencia cuando el magistrado...

En Holanda Ha sido juzgado en La Haya el jefe de los nacional-socialistas holandeses...

LOS CEMENTERIOS Pero hasta la llegada del Cristianismo no se establecieron...

De todas maneras, han existido numerosos pueblos que se evitaron los problemas...

Esta actitud del Departamento de Estado—prosigue el semanario—ve la relación...

Presenta sus cartas credenciales en la Haya el ministro de España

Dutra, 81.000 votos; Gómez, 58.000

Presenta sus cartas credenciales en la Haya el ministro de España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

Cita en varias ocasiones el libro de Hayes

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España

El director del semanario pide explicaciones sobre la actitud hacia España